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(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. Тіло здійснює гармонічні коливання за законом х = 0,03cos 10πt (усі величини подано в СІ). Запишіть закон зміни прискорення для цього руху.

А) a = 30cosπt; Б) a = -3π²cosπt;  В) a = 30 sin πt;  Г) a = -3 π²cost
2. Промінь світла падає з повітря на поверхню спокійної води. Кут падіння дорівнює 50°. Чому дорівнює кут між відбитим і заломленим променями?

А) 80°;  Б) 100°;  В) 92° Г) 75°

3. Коли кут падіння променя з повітря на поверхню пластинки дорівнює 70°, кут заломлення дорівнює 35°. Визначіть швидкість світла в пластинці.

А) 0,8с;  Б) 0,9с;  В) 0,55с;  Г) 0,65с

4. Рівняння руху матеріальної точки має вигляд х = 100 + 30t – 8t² (м). Знайти початкову швидкість руху та його прискорення.

А) 30м/с, 16м/с²;  Б)30м/с, 20м/с²; В) 25м/с, 16м/с²; Г) 25м/с, 20м/с²
5. Свинцева куля масою 400г рухається зі швидкістю 8м/с і наштовхується на нерухому воскову кулю масою 100г, після чого кулі рухаються разом. Визначити кінетичну енергію куль після удару.

А) 5,12Дж;  Б) 12,5Дж; В) 4,125Дж; Г) 5,5Дж

6. Прямий провідник довжиною 0,5м перетинає магнітне поле під кутом 60° з швидкістю 5м/с. Визначити магнітну індукцію поля, якщо ЕРС, яка індукується в провіднику, дорівнює 3В.
А) 5Тл;  Б) 2,4Тл;  В) 4,2Тл; Г) 6,3Тл.

